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ŐSZ SZÍNEI –  

SZÜRETI VÍGASSÁG 
Sokak örömére és szórakozására 2009. október 3-án 

megszervezte az iskola hagyományos programját, ahová 
elhívta a környék oktatási intézményeit, illetve vendégül 
látta Vidiná gyerekeit, hogy az Öregdiákok és a Kreatív 
Klub által kitalált és előkészített vetélkedőkön megméresse 
magát. Jókedvűen és főleg jó időben telt a délelőtt a 
vendégek, valamint természetesen az alsósok, felsősök és 
óvodások részvételével. 

A programhoz kapcsolódott az idén másodszor meg-
szervezett szüreti felvonulás, melynek fő mozgatója-
szervezője a helyi Táncoló Talpak. Ismét bekapcsolódtak a 
héhalmiak a felvonulásunkba, sőt idén először meglátogat-
tak minket a Szarvasgedéről az idősek is. A helyi Nagyik 
klubja nagy szeretettel fogadta őket és persze minden 
felvonulót. Ezúton is köszönjük pogácsáikat, süteményei-
ket, mellyel megvendégelhettük új és régi barátaink. A 
rendezvény két „nagy” támogatója a Svagor Egyesület és a 
Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat volt, kik anyagilag is 
támogatták a sikeres lebonyolítást – köszönet nékik. 
Természetesen, mint rendezvényeinken szokás, sok segí-
tőnk volt, kiket szintén hálás köszönet illet. 

Ha valaki feltenné a kérdést, hogy valójá-
ban ki is volt a főszervezője a napnak, akkor 
nehéz lenne ilyen szempontból nevesítenünk, 
hiszen, mint minden megmozdulásnak, a 
Községi Önkormányzat ad háttere, de a meg-
említett szervezetek mellett természetesen a 
civil szervezetek is képviseltették magukat és 
mindenki, aki ilyen alkalmakon a „közösség 
szolgálatába áll”, így talán úgy helyes, ha 

egyszerűen azt mondjuk, hogy ismét egy dengelegi ren-
dezvényen vettünk részt, mint ahogy a Hazaváró Juniális, 
vagy a Hazaváró Karácsony is ilyen. 

Hogy mennyire változatosan zajlott a nap, az is jelzi, 
hogy az évente többször megrendezésre kerülő Öregfiúk – 
Ifjúság rangadó is ezen a napon kapott helyt és szintén 
sokak örömére zajlott le. A két csapat lelkesedése külön 
dicséretre méltó, hiszen „önerősen” szervezik ezeket a 
rangadókat, sőt többször hívnak vendégeket is, akiknek 
ellátásáról ők maguk gondoskodnak. 

Minden ilyen megmozdulás nagyon fontos, 
hiszen ezek az alkalmak közösségépítőek, 
ezeknek köszönhetően érdemes egy települé-
sen élni. Kívánom, hogy még sok hasonlóban 
legyen részünk! 

Zsiga Tamás 
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Önkormányzati hírek 
Egyházasdengeleg község képviselő-testülete az elmúlt idő-

szakban két alkalommal ülésezett. Augusztus 27.-én az önkor-
mányzat képviselő-testülete módosította a 2009. évi költségve-
tését, valamint elfogadta a 2009. első félévi gazdálkodásról 
szóló beszámolót, valamint megtárgyalták az általános iskolások 
részére ösztöndíj bevezetésének lehetőségét. A költségvetés 
módosítására, mint minden év, hasonló időszakában, a pótelő-
irányzatok miatt van szükség, így az önkormányzat 2009. évi 
költségvetését 74 266 eFt bevételi és ugyanannyi kiadási elő-
irányzatra módosította. Az önkormányzat 2009. első félévi 
gazdálkodása 53 % bevételi és 51 % kiadási teljesítéssel realizá-
lódott. A képviselő-testület elvetette az általános iskolások ré-
szére ösztöndíj rendszer bevezetését. Az egyebek napirenden 
belül a képviselő-testület döntött a beiskolázási segélyekről, 
miszerint, az általános iskolások részére 5000.-Ft, a felső és 
középfokú oktatási intézmények tanulói részére 7000.-Ft beis-
kolázási támogatást nyújt. A továbbiakban a polgármester tájé-
koztatást adott a szennyvízberuházás helyzetéről, miszerint a 
társulási megállapodás aláírásra került, a szelektív hulladék 
gyűjtés beindulásáról, a Pásztó Kistérség Többcélú Társulás 
üléséről, a szeptember 5.-i Vidinai sportnapról, valamint az 
önkormányzat jelenlegi pénzügyi helyzetéről. 

2009. szeptember 30.-án Héhalom község képviselő-
testületével közös ülésre került sor Héhalomban, ahol a törvényi 
előírásnak megfelelően közösen fogadták el az óvodai csoport 
létszám csökkentését a Héhalmi óvodában, a közös fenntartású 
Általános Iskola és a Napköziotthonos Óvoda tanév indításáról 
készült beszámolót, ezen intézmények Alapító Okiratának va-
lamint Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását, 
valamint a körjegyzőség létszámának növeléséről döntöttek. A 
Héhalmi óvodában a gyermek és óvónői létszám csökkenése 
miatt szükséges volt csoportlétszám 2-ről egyre történő csök-
kentésére, az államháztartási törvény előírásának megfelelően, a 
2010. január 1-től életbe lépő szakfeladatok változása miatt, 
módosítani szükséges az intézmények Alapító Okiratait vala-
mint a Szervezeti és Működési Szabályzatait. A körjegyzőség 
héhalmi hivatalában a pályázat írással kapcsolatos megnöveke-
dett feladatok miatt szükséges egy 4 órás köztisztviselői státusz 
létesítése.  

A helyi képviselő-testület ezen az ülése egyebek napirendjé-
ben megtárgyalta a Rákóczi út 66. szám alatti épület, Hagyomá-
nyok háza további felújításával kapcsolatos elképzeléseit, dön-
tött föld bérleti díj részletfizetési engedélyezéséről valamint az 
egészségre nevelés program keretében történő pályázat benyúj-
tásáról. 

 
A Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat valamint a Cigány 

Kisebbségi Önkormányzatok 1-1 alkalommal üléseztek. 2009. 
szeptember 24.-én valamint 2009. szeptember 23.-án. 
Mindkét önkormányzat hasonló napirendi pontokat tárgyalt, 
mégpedig a községi önkormányzatok döntése előtti, közös 
fenntartású intézmények tanévindításáról szóló beszámoló, 
óvodai csoport összevonás, valamint az Alapító Okiratok és a 
Szervezeti és Működési szabályzat módosításának 
véleményezését. Mindkét képviselő testület elfogadta a 2009.I. 
félévi gazdálkodásról szóló beszámolót, valamint módosították 
a 2009. évi költségvetésüket. A Cigány Kisebbségi 
Önkormányzat egyebek napirendi ponton belül döntött 
beiskolázási segélyezésről, valamint október 17.-ére tervezett 
Roma nap megrendezéséről. A Szlovák Nemzetiségi 
Önkormányzat határozatokban döntött az iskolás gyermekek 
szlovákiai kirándulásának, valamint az „Ősz színei” 
rendezvényének anyagi támogatásáról. Döntés született a téli 
szlovák disznótor megrendezésével kapcsolatos további részlet 
kérdésekről. 

Polgárőrség felmérés 
Szűkebb és tágabb környezetünkben érzékelhető, hogy a 

közbiztonság egyre jobban romlik. Sajnálatos tény, hogy egyre 
gyakrabban történnek kisebb-nagyobb betörések, besurranások 
és olyan törvény által üldözendő cselekmények, melyek joggal 
háborítják fel a közvéleményt. Nagyon fontos, hogy figyeljünk 
értékeinkre, hiszen gyakran igaz a mondás, hogy „alkalom szüli 
a tolvajt”. Ez mellett nagyon fontos, hogy szomszédjaink érté-
keire és picit tágabb környezetünkre is figyeljünk oda. Ha ide-
gen ácsorog egy-egy ingatlan előtt, akkor bátran kérdezzük 
meg, hogy kit keres, vagy ha gyanús autót látunk, akkor írjuk fel 
a rendszámát, vagy pl. ha falopást látunk, akkor akár telefo-
nunkkal is lefényképezhetjük. Bátran jelezzünk a rendőrségnek, 
vagy rokonainknak, ismerőseinknek, ha szokatlan dolgot észle-
lünk. 

Többször megfogalmazódott az igény, hogy településünkön 
is alakuljon polgárőrség. Szeretnénk kérni, hogy aki ilyen jelle-
gű társadalmi munkát fel tud vállalni, az jelezze a 32/ 587 025 
telefonszámon, hogy a lehetőségeink fel tudjuk térképezni. 

A szelektív hulladékgyűjtés 
2009. szeptember 1-től az AVE Hevesi Városfenntartó 

Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Kft. megkezdte 
településükön a szelektív hulladék begyűjtését. 

A gyűjtés szeptember hónaptól kezdődött és az aktuális hó-
nap harmadik péntekén fog történni. 
Dátum szerint idén a következő napokon lesz szállítás: 
• 2009. október 16. 
• 2009. november 20. 
• 2009. december 18. 

A sárga zsákok… 
Cégünk térítésmentesen biztosítja Önöknek a sárga színű, 

nyakánál összehúzható, 80 literes AVE emblémával ellátott 
műanyag zsákokat. A zsákokat a Községi Önkormányzat Hiva-
talában a szokásos nyitvatartási idő alatt vehetik át. Ha a szelek-
tív hulladékkal megtelt zsákokat járatnapon kihelyezik az ingat-
lan elé, azt Mi elszállítjuk, és az elvitt mennyiségnek megfelelő-
en helyezünk a postaládájukba újabb zsákokat. 
Mit tehetünk a sárga zsákokba? 

A sárga zsák a fém-, a műanyag-, a papír-csomagolások és 
az italos kartondobozok gyűjtésére szolgál. Megkérjük a Tisztelt 
Lakosokat, hogy üveget soha ne rakjanak bele, mert ha eltö-
rik, könnyen kivághatja a zsákot, és a szilánkok kipakolásnál 
balesetet okozhatnak, ill. a gépjármű meghibásodásához vezet-
het! Megértésüket előre is köszönjük. 
A sárga zsákok begyűjtése 

A megtelt zsákokat a zsákon található összehúzó szalaggal 
zárjuk le, és a gyűjt őnapokon, reggel 6:00 órára a ház elé te-
gyük ki! Az elszállítás ütemezése változhat, így lehet, hogy csak 
késő délután, vagy este kerül elszállításra, de aznap elvisszük. 

Vegyes, nem hasznosítható hulladék nem kerülhet a sár-
ga zsákba, mert azokat a gyűjt őjárat munkatársai nem vi-
szik el, az ingatlanok előtt hagyják.  

Ezúton kérjük, a fenti információkat szíveskedjenek 
szomszédaikkal is megosztani, hogy azok az ingatlantulajdo-
nosok is részt tudjanak venni a szelektív gyűjtésben, akikhez ez 
a tájékoztató nem jutott el! 

A szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos bejelentése-
ket, javaslatokat kérjük, az ügyfélszolgálati irodánk 36/389-
303-as telefon/ illetve fax számán szíveskedjenek megtenni!  

Az ügyfélszolgálati iroda nyitva tartása: hétfőtől csütör-
tökig 8:00 – 16:00 óráig, pénteken 8:00 – 14:00 óráig; cí-
münk: 3021 Lőrinci, József A. út 2/d. 

 
AVE Hevesi Városfenntartó Környezet-

védelmi és Hulladékgazdálkodási Kft. 
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Výlet do srdca Slovenska 
 

Zväz Slovákov v Maďarsku, pod záštitou slovenskej vlády, 
nám pripravil premilé prekvapenie.19. až 27. september sme 
strávili v malebnom prostredí Nízkych Tatier neďaleko obce 
Hronec. Táto Škola v prírode zaslúžene dostala podnázov 
„Poznaj svoje korene,“ lebo kde by sme mohli spoznať tradície 
a obyčaje slovenského ľudu ako v srdci Slovenska? 

Naši učitelia sa postarali o naozaj pestrí a veľmi zaujímavý 
program. Navštívili sme nielen prekrásnu Vydrovskú dolinu, kde 
sme sa oboznámili so životom lesov, ale aj Donovaly 
či Vlkolinec. Veľmi sme sa tešili na ukážku výcviku policajných 
psov a na farmu, kde si mohli zajazdiť na koňoch. Najviac nás 
však očarila rozprávka Ako sa Otesanček polepšil v prevedení 
banskobystrického Bábkového divadla, ale aj rozprávková 
krajina Habakuky v Donovaloch.  

Ani v ubytovni nebolo o dobrú náladu núdze. Celé 
predpoludnia sme sa hrali a spievali si pesničky pani učiteľkami 
z Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici. Tanečnice nám 
zase predviedli a naučili základné kroky Hip-Hapu 
a horehronského ľudového tanca. Pochvalu za usilovnosť si 
zaslúžila Aliz Kovácsová, a na módnej prehliadke si prvú cenu 
odniesla Panna Pestiová, ktorá predstavila najnovšiu 
„pyžamovú“ módu. Večere v klubovni sa uskutočňovali 
v znamení spevov, tancov, ale aj zaujímavých a veľmi 
zábavných hier. Získali sme veľa kamarátov. 

Áno, tento výlet sa naozaj vydaril, nielen kvôli dobrému 
počasiu, ale aj nálade. Veľmi ďakujeme vedúcej turnusu pani 
Ruženky Komjáthiovej, ale aj pedagógom z Veňarca, Níže, 
Ďurku a Kir ťu za celodennú starostlivosť a vynikajúcu náladu! 
Bol to výlet na ktorý nikdy nezabudneme!  

 

 

Kirándulás Szlovákia szívébe 
 

A Magyarországi Szlovákok Szövetsége, a szlovák kormány 
közreműködésével, nagyon kellemes meglepetéssel készült. 
Szeptember utolsó előtti hetét a festői szépségű Alacsony-
Tátrában tölthettük, nem messze a Garamtól. Ez az erdei iskola 
kiérdemelte az „Ismerd meg gyökereidet” elnevezést, hiszen hol 
ismerkedhetnénk meg legjobban a szlovák nép hagyományaival 
és szokásaival, mint országuk szívében? 

Tanáraink tartalmilag színes és nagyon érdekes műsorokkal 
rukkoltak elő. Nemcsak a gyönyörűséges Szlovák érchegységet 
látogathattuk meg, hanem Dóvalt és a Rózsahegy melletti 
Vlkolinect is. Nagyon vártuk a rendőrkutyák kiképzéséről szóló 
bemutatót és azt a farmot, ahol lovagolhattunk. A legjobban 
azonban a szeretet és a jóság erejéről szóló bábjáték varázsolt el 
minket a híres Besztercebányai Bábszínház előadásában, de a 
Dóvalban felépített meseország, Habakuky, sem okozott csaló-
dást. 

A szálláshelyen sem volt borús a hangulat. Délelőttönként a 
Bél Mátyás Egyetem alkalmazottjaival együtt játszottunk és 
énekeltünk, délutánonként pedig izgalmasnál-izgalmasabb prog-
ram várt reánk. A táncosok bemutatták és megtanították a Hip-
Hop alaplépéseit és megismerkedtünk a Felső-Garam- vidéki 
néptánccal is. A szorgalmasságért járó dicséretet Kovács Alíz 
érdemelte ki és a divatbemutatón az első helyezetnek járó díjat 
Pesti Panna vehette át, aki a legújabb „hálóinges” kollekciójá-
ból mutatott be egy darabot. Esténként a közös klubteremben 
találkoztunk, ahol nemcsak énekeltünk és táncoltunk, hanem 
igazán szórakoztató játékokat ismertünk meg. Ennek köszönhe-
tően sok barátot is szereztünk.  

Igen, ez a kirándulás nagyon jól sikerült, nemcsak a kifogás-
talan időjárás miatt. Szívből köszönjük a csoportvezetőnek 
Komjáthi Rózsának, valamint a tanároknak Vanyarcról, Nézsá-
ról, Galgagyörkről, Erdőkürtről az egész napos törődést és a 
kiváló hangulatot! Ezt a kiruccanást sohasem felejtjük el! 

 

(Az Egyházasdengeleg-Héhalom csoportunk kísérője és ezen 
cikk szerzője Bc. Rusnák Attila volt, aki a Nyitrai Konstantin 
Filozófus Egyetemen Középeurópai Tanulmányok Karának 
hallgatója. Szakpárosítása Magyar nyelv és irodalom - Szlovák 
nyelv és irodalom.) 

Határ Isten és ember között 
Nincs. Mármint határ Isten és ember között.  
Határtalan az Isten.  
Ha mégis valamiféle határokat látunk, azok a mi emberi ha-

táraink. Pontosabban korlátaink. Nem varrhatjuk az ő nyakába 
őket. Ha határokat húzunk, Isten határsértővé válik.  

Mert őt nem kötik az általunk meghúzott határok, és nem 
korlátozzák a mi korlátaink. Ott, ahol Isten határtalansága a mi 
korlátainkba ütközik, ott áll a kereszt.  

A Názáreti Jézust, mint többszörösen visszaeső határsértőt 
fogták el és végezték ki. Állítólag Pilátus ezt is akarta eredetileg 
a keresztre írni, de aztán meggondolta magát.  

Jézus átlépett minden, az ő korában szent és sérthetetlen ha-
tárt. Nem azért, mert feltűnési viszketegség gyötörte, nem egy-
szerűen provokálni akarta a környezetét, hanem mert a határta-
lan Isten követe volt. Átlépett, átszakított minden határt, és 
ráadásul az ily módon megnyíló határokon át messzire ment – 
túl messzire ment –, és embereket hozott át az életbe, kiterjeszt-
ve rájuk Isten határtalan szeretetét.  

Átlépte a határt férfi és nő között. Még a tanítványai is meg-
botránkoztak rajta, hogy asszonnyal beszél.  

Átlépte a határt bűnös és bűntelen között. Megbotránkoztak 
rajta, hogy bűnösökkel ül egy asztalhoz.  

Átlépte a határt hívő és hitetlen között. Botrány volt, hogy 
nála a megvetett samáriai a zsidó számára követendő példaként 
állhatott elő.  

Átlépte a határt gyermek és felnőtt között. Ha olyanok nem 
lesztek, mint a kisgyermekek... 

Átlépte a határt törvény szerint élő és törvényen kívüli kö-
zött. Nála a vámszedő megigazulva ment ki a templomból, nem 
úgy a farizeus.  

Átlépte a határt tiszta és tisztátalan között. Törvény szerint 
neki magának kellett volna követelnie az őt megérintő vérfolyá-
sos asszony megkövezését, ő pedig gyógyulást adott neki.  

Átlépte a határt méltó és méltatlan között. Nem kis felhábo-
rodást okozva engedte, hogy egy parázna nő a lábait csókolgas-
sa.  

Sorozatos határsértéseinek helyein most nagy vallásos tiszte-
lettel övezett és védett határkövek állnak. Mint stációk a kereszt 
felé vezető úton. Hirdetik, hogy itt valamikor valaki átlépte a 
határt, és messzire ment.  

S talán azt is, hogy mi is bátran lépjük át őket. 
N 
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HÍREK AZ ÓVODÁBÓL 
A kissé „sírós-beszoktatós” szeptembert követően, október-

től az óvodában is pezsgőbbé váltak a napok. Régen volt az 
amikor utoljára azt mondhattuk, hogy 20 gyerek kezdi el a 
tanévet a mi ovinkban. Jelenleg ennyi óvodásunk van. A 
viszonylag magas létszám annak is köszönhető, hogy 7 bejárós 
gyermek is csatlakozik hozzánk. 

A mindennapi foglalkozások, kezdeményezések és a ha-
gyományos szlovák nemzetiségi nevelés mellett, újra beindult a 
hitoktatás is. Idén első évben jött úgy össze a létszám, hogy az 
érdeklődők angol nyelvet is tanulhatnak az óvoda falain belül. 
Mi ehhez csak helyet tudjuk biztosítani, az oktatás anyagi 
oldalát teljes mértékben a szülők fedezik gyermekeinek. 

Évek óta terveztük, hogy ellátogatunk Kisbágyonba és 
megnézzük az „Afrikai-Magyar Magánmúzeumot”, de annak 
ellenére, hogy Bágyon csak néhány km-re van tőlünk, nem 
lehet menetrendszerinti autóbusszal megközelíteni. Szülőérte-
kezleten újra felmerült a múzeumlátogatás témája, s elképzelé-
sünk október 8.-án meg is valósulhatott. Az utazáshoz a falu-
gondnoki kisbusz mellé még csatasorba állt 3 személyautó is. 
Már maga a készülődés is izgalommal töltötte el a gyerekeket, a 
látottak különösen a nagyobb gyerekek esetében óriási élményt 
nyújtottak. /A kicsik jobban élvezték talán a közös utazást./ Ez 
a kirándulásunk sem jött volna össze, ha két szülő, s egy 
nagyszülő nem áll mellénk. Köszönjük mindezt Nekik. 

Liptai Lászlóné tagóvodavezető 
 

Javallat 
Kedves Betegeim, Dengelegiek! 

"Itt van az ősz, itt van újra. Szép, mint mindig énnekem." 
énekelte meg  Petőfi több, mint 160 évvel ezelőtt. És valóban: 
ilyen napos, meleg, kellemes nyárutóban már régen nem volt 
részünk. A jó gazdák hiányolják is az esőt szántáshoz, vetéshez. 
Talán mire ezt a cikket olvassák, meg is érkezik a várva várt 
csapadék.  

Ami ellenben biztosan megérkezett, azok az influenza vé-
dőoltások. Mind a 'hagyományos', mind az 'új típusú' védőoltás 
a rendelkezésünkre áll. Már 10.09-én meg is kezdtük beadásu-
kat. Ez, és a következő péntek áll az Önök rendelkezésére 
(valamint november 20-án és december 4-én 11.31-tól). 
ÁNTSZ utasítása  alapján az oltás beadásának helye a  házior-
vosi rendelő, s nem a beteg lakása. Utóbbi helyen oltani tilos, 
és az igen jelentős dokumentációs kényszer miatt lehetetlen is.  

Aki jelentkezik védőoltásért, annak az oltási könyv ottléte 
az oltás feltétele, a szigorú dokumentáció miatt. Ha valaki 
véletlenül influenzássá válik, akkor maradjon otthon. A vele 
egy háztartásban élők gyakori szellőztetéssel és kézmosással 
tudnak védekezni a betegség ellen. A használt papírzsebkendőt 
zacskóba zárva kell kidobni, vagy tűzben elégetni. Láz csillapí-
tására Algoflex, 3x, testsúly szerint 200-600 milligram, immun  
erősítésre C Vitamin+ Calcium 2x500-3x1000 mg., közérzet 
javításra 3x1-2 Coldrex szedése javasolt. Utóbbi mérsékelt 
lázcsillapító hatással is rendelkezik. Amennyiben hányinger, 
hányás is kíséri a fej- és izomfájásból, köhögésből álló alaptü-
neteket, Magne-B6 3x szedése javasolt. Szövődményt a 3-5 nap 
után ismét fokozódó láz, erősödő köhögés, színes köpet ürítése 
jelenek-ekkor feltétlen fel kell keresni háziorvosukat.  

Ha mindezeket betartják, akkor nincs mitől tartaniuk. Én 
magam október utolsó hetében szabadságomat töltöm, helyette-
sítő rendelés Héhalomban lesz. Helyettesít a megszokott módon 
Dr. Lipovszky György, akit 8-16 óráig , héhalmi minden napos 
rendelésén kívül a 32/477-005 telefonon érnek el. November 
első és második hetében 2, illetve 3 napon át kötelező, szinten 
tartó tanfolyamon veszek részt, ekkor szintén helyettesítő 
rendelésre kerül sor. A  pontos időpontokat időben ki fogjuk 
plakátolni. Természetesen szabadság és továbbképzés ideje 
alatt Pete Józsefné, Marika, körzeti ápolónő hetente kétszer, 
keddi és csütörtöki napon reggel 7 után átmegy Egyházasden-
gelegre, gyógyszereket megírni, gondozásokat elvégezni. Előre 
láthatóan, November első, vagy második szombat délelőttjén 
COPD SZŰRÉS lesz HÉHALOMBAN, az orvosi rendelőben. 
Dr. Füleki Margit, a pásztói tüdőgondozó főorvos asszonya jön 
ki kollega nőivel. Hogy kiket várunk: 40 év  feletti, legalább 10 
éve dohányzó, Tüdőgondozóba NEM  JÁRÓ  felnőtteket, 
különösen ha már reggelente köhögnek, rendszeresen köpetük 
van, esetleg terhelésre már fulladnak is. Jelentkezni, időpontot 
egyeztetni Marikánál lehet.  

Szívből kívánok Mindenkinek jó egészséget! Fogyasszanak 
sok gyümölcsöt, zöldséget! Töltsék fel szervezetüket vitami-
nokkal, nyomelemekkel, mozogjanak sokat! -készítsék fel 
immun rendszerüket az esetleges fertőzés elleni harcra.  

 
Higgyék el, ha ezt megteszik, akkor mindent megtettek!  

 
háziorvosuk: Dr. Balogh Botond.. 
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